



Схвалено:

На педраді 30.10.2023 р.

Підставська Л.І.

**План заходів для запобігання булінгу (цькуванню)
та будь – яким проявам насильства**

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу (цькування)			
1	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	Вересень	Директор
2	Наради з питань профілактики булінгу (цькування) з педагогічними працівниками;	Вересень березень	директор
3	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	Вересень	Класні керівники
4	Розміщення нормативних документів по протидії булінгу на сайті закладу освіти	Вересень	Директор
5	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Листопад	Директор
6	Інформаційна акція для учнів за участю представників поліції	Грудень	Пудло Н.З.
7	Виступ на загальношкільних батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі	Березень	Щирба М.З.
Робота з працівниками школи			
8	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з педагогічними працівниками та технічним персоналом	Листопад квітень	Директор

9	Тренінг для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти	Зимові канікули	залучені фахівці з поліції
10	Співбесіда з класними керівниками за результатами діагностики класного колективу	За результатами кожного семестру	Директор
11	Консультування класних керівників адміністрацією закладу з проблемних ситуацій	Впродовж навчального року	Директор
Робота з учнями			
12	Проведення тренінгів для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Впродовж року	Класні керівники, запрошені спеціалісти
13	Проведення ранкових зустрічей («Ранкового кола») з метою формування навичок дружних стосунків у класному колективі	Впродовж року	Класні керівники 1-4 класів
14	Імітаційна гра для молодших школярів (1-3-й класи) «Якщо тебе ображають»	Жовтень	Класні керівники
15	Тиждень з протидії булінгу	жовтень	Класні керівники
16	Імітаційна гра для учнів 2-4-х класів «Розкажи про насильство»	Грудень	Класні керівники,
17	Інформаційна акція «16 днів проти насильства»	Листопад - грудень	Пудло Н.З.
18	Флешмоб «Зупинимо булінг разом!»	Грудень	Пудло Н.З.
19	Години спілкування «Не допускай насилля над ближнім», «Допоможи другу» тощо	Січень	Класні керівники,
20	Уроки відвертого спілкування «Змінюй в собі негативне ставлення до інших», «Як подолати булінг»	Лютий	Класні керівники
21	Конкурс плакатів проти насильства «StopBulling»	Лютий	Рудак Г.І.
22	Бесіди учнів щодо протидії булінгу з представниками поліції, соціальної служби тощо	Впродовж року	Директор